
Рішення  

Комітету з питань етики  

про продовження терміну розгляду скарги на порушення 

 академічної доброчесності  у дисертаційній роботі  

Шкарлета Сергія Миколайовича 

від 12 жовтня 2023 року №47 (60) 

 

До Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти  (далі – 

Національне агентство) 17 травня 2023 року (лист зареєстрований за № 11-АД) 

надійшла скарга в електронній формі від кандидата біологічних наук, старшого 

наукового співробітника Смірнова Олега Ювеналійовича щодо виявлення в 

захищеній 24 січня 2008  р. на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.006.03 

ДВНЗ «Київський національний економічний університет ім. Вадима 

Гетьмана» дисертації Шкарлета С.М. «Формування економічної безпеки 

підприємств засобами активізації їх інноваційного розвитку», поданої на 

здобуття наукового ступеня доктора економічних наук, фактів академічного 

плагіату (далі – скарга). 

Комітет з питань етики своїм рішенням №20(33) від 01 червня 2023 року 

прийняв скаргу до розгляду. 

Розгляд скарги був продовжений до 1 жовтня 2023 року рішенням 

Комітету з питань етики №36(49) від 31 серпня 2023 року та до 16 жовтня 

рішенням Комітету з питань етики  №43(56) від 29 вересня 2023 року. 

10 жовтня 2023 року на ім’я Голови Комітету з питань етики                          

Артюхова А.Є. надійшло мотивоване звернення від Єременко О.В., 

доповідачки по скарзі, яка, керуючись п. 11 та 13 Порядку розгляду 

скарг/повідомлень щодо фактів академічного плагіату, фабрикації, 

фальсифікації, затвердженим на засіданні Національного агентства 21 червня 

2022 року (далі – Порядок), зазначила на необхідності продовження строку 

розгляду скарги з метою проведення аналізу результатів перевірки 

дисертаційної роботи С.М. Шкарлета, ознайомлення з іншими матеріалами 

скарги, формування проєкту рішення за результатами розгляду скарги та 



дотримання вимог Порядку щодо оприлюднення дати засідання Комітету з 

питань етики щодо розгляду скарги. 

На підставі наведеного та керуючись пунктами 11-12 Порядку, Комітет з 

питань етики ухвалив: 

1. Продовжити до 09 листопада 2023 року строк розгляду скарги 

Смірнова О.Ю. щодо виявлення в захищеній 24 січня 2008  р. на засіданні 

спеціалізованої вченої ради Д 26.006.03 ДВНЗ «Київський національний 

економічний університет ім. Вадима Гетьмана» дисертації Шкарлета С.М. 

«Формування економічної безпеки підприємств засобами активізації їх 

інноваційного розвитку», поданої на здобуття наукового ступеня доктора 

економічних наук, фактів академічного плагіату.  

2. Відділу супроводу разових рад та аналітики секретаріату 

Національного агентства проінформувати Смірнова О.Ю. про продовження 

розгляду скарги. 

 

Голова Комітету з питань етики                                      Артем АРТЮХОВ 
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